
令和元年度は1,255名の皆様から約2,800 万円の寄附をいただきました！

皆様からいただいた「ふるさと応援寄附」を活用し、１０の事業を実施いたしましたの

で、その一部を紹介いたします。

●子育て情報提供事業

「福祉及び健康の推進事業」として、従来の母子手帳に

加え、スマートフォンを通して妊娠中の健康記録から

子どもの成長記録、予防接種歴などを一括管理できる

子育て支援アプリ「Aioiいくなび」の配信をスタートしました。
相生市からの育児情報、イベントや教室などのお知らせも

届き、ご活用いただいております。

●市民体育館スポーツ用具更新事業

「地域づくり及びコミュニティの推進事業」として、

教室や大会での使用頻度が高く、経年による痛みが

激しい市民体育館の卓球台を更新し、市内の大会や

スポーツ教室などで活用されています。

●選べる使い道に「新型コロナウイルス感染症対策事業」を追加しました。

市内の方へマスクの配布や経営が厳しい事業者に対し支援を行うなど、

感染症対策や地域経済の活性化などの新型コロナウイルス対策のための使い道

を追加しました！

●コロナウイルス支援プロジェクトへ返礼品を掲載しています！

全国で新型コロナウイルスの感染例が広がり

キャンセル等で大きな痛手を負った市内観光関連事業者

への支援のため、ふるさとチョイスの

「新型コロナウイルス被害事業者向け支援プロジェクト

～観光事業者～」へ返礼品を掲載しております。

今すぐには行けないけれど、落ち着きましたら

ぜひ一度相生市へお越しください♪



今年度から加わった返礼品及び事業者さんをご紹介します！

● 矢野川のお米ヒノヒカリ【定期便】・かぎがらライス【定期便】

蛍が飛び交う矢野川上流の清らかに澄んだ水を受け育った

「矢野川のお米」ミネラル豊富な相生産の牡蠣がらを肥料として

利用し、今話題の「亜鉛分」を吸収させた「かきがらライス」の

定期便をご用意しました！

●「Ｔｏ．ｐｉ工房」が相生市ふるさと応援寄附に新規参入！

相生市ふるさと応援寄附の協力事業者として、

新しく「Ｔｏ．ｐｉ工房」が加わりました！

帽子の製造を主とし、オリジナルブランドの展開も

していますが、新型コロナウイルス対策として

マスクの製造を開始し、返礼品としてご用意しました♪

今後帽子も返礼品として予定しておりますので、

是非ご覧ください！

相生市の返礼品には魅力ある返礼品が多数ござますので、

是非今年度もお申し込みください♪

事 業 名 事業費

学校給食無料化事業 １１,７００,０００円
小学校学習環境充実事業 ２,０００,０００円
いきいき遊具整備事業 １,０００,０００円
妊婦健康診査等補助事業 ５,０００,０００円
健康ポイント制度事業 ３００,０００円
乳幼児健康診査等事業 ５００,０００円
防犯設備設置補助事業 ８００,０００円
集会所設置費助成事業 ５００,０００円

市民体育館スポーツ用具更新事業 ２００,０００円
東部グラウンド整備事業 ３,０００,０００円

今年度は次の１０の事業を実施

いたします。

皆様からのご寄附

よろしくお願いいたします！

ふるさとチョイス

をチェック！！


